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76/4. Ritschard szignó

Tátrai tó

technika: fa, olaj, díszkeretben

méretek: 16 x 11 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

76/5. Ritschard szignó

Vízesés (Nagy tarpataki felsõ

vízesés)

technika: fa, olaj, díszkeretben

méretek: 15,5 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 120.000 Ft

76/6. Szõnyi István (1894 - 1960)

Szerelmesek

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 13,5 x 10 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

76/7. Szõnyi István (1894 - 1960)

Téli falu

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 27 x 30 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 36.000 Ft



76/8. Szõnyi István (1894 - 1960)

Barátnõk

technika: rézkarc, hagyatéki nyomat

méretek: 12,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/9. Derkovits Gyula (1894 - 1934)

Temetés, 1922

technika: rézkarc

méretek: 11,5 x 9,3 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

76/10. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Párizsi Szajna-part

technika: vászon, olaj

méretek: 50,5 x 65 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 100.000 Ft

76/11. Konecsni György (1909 - 1970)

Tihany (Ökrös szekérrel)

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29 x 37 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

76/12. Konecsni György (1909 - 1970)

Tihany

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft



76/13. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Folyópart csónakkal

technika: fa, olaj

méretek: 22 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

76/15. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Bohócfej

technika: fa, olaj

méretek: 27 x 22 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

76/17. Aggházy Gyula (1850 - 1919)

Alkonyi folyórészlet csónakkal

technika: fa, olaj

méretek: 20 x 36 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 170.000 Ft

76/18. Sz. Gyenes Lajos (1890 - 1971)

Tabáni panoráma

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 21 x 33 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

76/19. Õsz Dénes (1915 - 1980)

Budavári részlet

technika: színes rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 28,5 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.600 Ft



76/22. Góth Móric (1873 - 1939)

Tengerparton, 1910

technika: fa, olaj

méretek: 45 x 56 cm

kikiáltási ár: 120.000 Ft

leütési ár: 280.000 Ft

76/23. M. Pehanek szignó

A bécsi Karlskirche

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 21,5 x 20 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

76/24. Josef Neumann (1860 - 1931)

München, Marienplatz

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 23 x 18 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

76/28. Osztrák festõ, 19. sz.

Tanyarészlet

technika: fa, olaj, fekete díszkeretben

méretek: 43 x 68 cm

kikiáltási ár: 60.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

76/29. Remsey Jenõ (1885 - 1980)

A horgász

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 23 x 30 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft



76/30. Imre István (1918 - 1983)

Mátrában

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 29 x 38,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/32. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Csónak a folyóparton

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

76/33. Biai-Fõglein István (1905 - 1974)

Folyóparti fák

technika: farost, olaj

méretek: 60 x 80 cm

kikiáltási ár: 28.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

76/34. Konecsni György (1909 - 1970)

Este Tihanyban

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29 x 38 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

76/35. Konecsni György (1909 - 1970)

Vihar elõtt

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, szignált

méretek: 29 x 38 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft



76/36. Magyar mûvész, 19. sz.

Sziklás erdõrészlet

technika: vászon, olaj

méretek: 32,5 x 26,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

76/37. Fábián Gyula (1884 - 1955)

Kazlak és varjak

technika: rézkarc

méretek: 25,5 x 32,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 1.500 Ft

76/38. Imre István (1918 - 1983)

Tisza

technika: rézkarc, 23/100, szignált

méretek: 24 x 28,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

76/39. Perlmutter Izsák (1866 - 1932) -

Prihoda István (1891 - 1965)

Ülõ lány

technika: rézkarc, akvarellel

színezve, Perlmutter

szignójával

méretek: 24 x 19 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/40. Szegvári Károly (1920 - 2002)

Kiszáradt fa

technika: farost, olaj

méretek: 41 x 35,5 cm

kikiáltási ár: 15.000 Ft

leütési ár: 15.000 Ft



76/41. Szegvári Károly (1920 - 2002)

Tanyarészlet kecskékkel

technika: farost, olaj

méretek: 38,5 x 48 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

76/42. Szabó Vladimir (1905 - 1991)

A régi Hortobágy

technika: rézkarc, szignált,

kasírozva

méretek: 10,5 x 13,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft

76/43. Szász Endre (1926 - 2003)

Öregasszonyfej

technika: papír, filctoll

méretek: 20 x 27 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/45. Ruttka Ferenc (1926)

Felhõs táj

technika: papír, olaj

méretek: 7 x 11,5 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 7.500 Ft

76/46. Szász Endre (1926 - 2003)

Kisfiú

technika: papír, tus

méretek: 13,5 x 6 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



76/47. Szász Endre (1926 - 2003)

Újévi lap, 1967

technika: rézkarc, hidegtû, szignált

méretek: 12,5 x 21 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/48. Reich Károly (1922 - 1988)

Szerelmespár

technika: papír, akvarell

méretek: 8,5 x 6 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

76/49. Nõi figura drapériával

technika: faragott csont, ujjai

hiányosak

méretek: 10 (talapzattal) cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

76/50. Szerzetes gyermekkel

technika: faragott csont

méretek: 18 (talapzattal) cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

76/51. Nõi akt, afrikai 

technika: faszobor

méretek: 36 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.800 Ft



76/52. Atléta figura, sportdíj

technika: öntött bronz

méretek: 24,5 (talapzattal) cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 3.800 Ft

76/53. Szántó Gergely: Csokonai érem

technika: öntött bronz

méretek: 8,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 4.400 Ft

76/54. Borsos Miklós (1906 - 1990): Dr.

Soltész Lajos érem (kétoldalas,

díszdobozban)

technika: öntött bronz

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 9.000 Ft

76/55. Kardiológiai érem (díszdobozban)

technika: öntött bronz

méretek: 9,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

76/56. Madarassy Walter (1909 - 1994): Dr.

Soós Gyula érem (kétoldalas)

technika: öntött bronz

méretek: 7,5 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 3.600 Ft



76/57. Ismeretlen alkotó: 50 éves a

Magyar Élettani Társaság érem,

1981

technika: öntött bronz

méretek: 9 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

76/58. Orvos érem, Szeged, 1984

technika: öntött bronz

méretek: 7 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.600 Ft

76/59. Tálka madár mintával, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 10,5 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft

76/60. Dísztányér, házasságkötés

motívummal, Hutschenreuther

technika: festett porcelán

méretek: 20 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

76/61. Népi fazék, tulipán mintával,

1891

technika: mázas kerámia

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft



76/63. Dísztányér ülõ nõi figurával,

Szász Endre, Hollóháza

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 30,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

76/64. Kínaizáló vázácska tetõvel,

Goldimari

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 11 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft

76/65. Kínai váza, figurális

díszítéssel

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

76/66. Kínai padlóváza, figurális

dísszel

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 46 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 19.000 Ft

76/68. Váza sárkány motívummal,

Schaubach Kunst

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 7.000 Ft

leütési ár: 7.000 Ft



76/69. Beethoven büszt, Herend

technika: porcelán

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/70. Kleopátra, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 25,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 17.000 Ft

76/71. Hamlet, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 29 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 60.000 Ft

76/72. Rózsa mintás kaspó, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 32.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

76/73. Lila virágos váza, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 33 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft



76/74. Lila virágfüzéres váza, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 33,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

76/75. Madár mintás kaspó, Herend

technika: kézzel festett porcelán,

sérült

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

76/76. Jégtáncos lány, Schaubach Kunst 

technika: kézzel festett porcelán,

egyik ujja hiányzik

méretek: 31 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/77. Hárfázó hölgy, Scheibe-Alsbach 

technika: kézzel festett porcelán,

húrja hiányos

méretek: 23,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

76/78. Váza piros virágokkal, Zsolnay

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 48.000 Ft



76/79. Figurapár, kertészlegény és

kertészlány, Höchst 

technika: kézzel festett porcelán (az

egyik hiányos)

méretek: 16 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

76/80. Cyrano figura, Herend

technika: kézzel festett porcelán,

kardja hiányos

méretek: 34 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 20.000 Ft

76/81. Rokokó dáma kutyával, Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 24,5 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 70.000 Ft

76/83. Áttört peremû kaspó, Zsolnay 

technika: ökörvérmázas porcelán

méretek: 19,5 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 34.000 Ft

76/84. Magvetõ lány, Scheibe-Alsbach 

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 30 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft



76/85. Ülõ nõi akt, Herend

technika: mázas fehér porcelán

méretek: 38,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 18.000 Ft

76/86. Virágmintás nagy díszváza,

Zsolnay

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 34,5 cm

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 26.000 Ft

76/87. Virágmintás vázapár, Zsolnay

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 38.000 Ft

76/88. Ószeres figura, Capodimonte, Gelle

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 18,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

76/89. Doktor és a kis beteg, Curtis

Publishing

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft



76/90. Váza, sárga rózsával, Meissen

technika: kézzel festett porcelán

méretek: 16,5 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/91. Újévi dísztányérok, 17 db, dán

technika: porcelán

méretek: 18 cm

kikiáltási ár: 3.500 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

76/92. Fehér teáscsésze aljjal, 4 db,

Zsolnay

technika: aranyozott porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/93. Fehér kávéscsésze aljjal, 4 db,

Zsolnay

technika: aranyozott porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

76/94. Tálka, 6 db, Zsolnay

technika: aranyozott porcelán

méretek: 13,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft



76/95. Petrezselyem mintás csésze aljjal

2 db, 2 db süteményes tányér,

Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

76/96. Petrezselyem mintás étkészlet

darabjai (1 levesestál fedõvel, 1

pecsenyéstál, 1 köretestál, 3

mélytányér, 3 lapostányér),

Herend

technika: kézzel festett porcelán

méretek: -

kikiáltási ár: 12.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

76/97. Virágmintás váza, Rosenthal

technika: nyers porcelán

méretek: 28,5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

76/98. Retró üvegtál

technika: színezett, öntött üveg

méretek: 20,5 x 27,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/99. Bordó vázácska

technika: csiszolt kristályüveg, fém

talppal

méretek: 14,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 2.800 Ft



76/100. Kék vázácska

technika: csiszolt kristályüveg, fém

talppal

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/101. Váza levél motívummal

technika: csiszolt kristályüveg

méretek: 27 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/102. Váza

technika: kristályüveg

méretek: 25 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/104. Urnaváza

technika: kristályüveg

méretek: 35 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/105. Tányérka, 6 db

technika: kristályüveg

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft



76/106. Borospohár, 6 db

technika: csiszolt kristályüveg

méretek: 12,5 cm

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/107. Borospohár (kehely formájú), 5 db

technika: csiszolt kristályüveg

méretek: 15 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

76/108. Borospohár, 5 db

technika: csiszolt üveg

méretek: 17 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/109. Likõrös pohár, 3 db

technika: csiszolt kristályüveg

méretek: 14 cm

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 1.000 Ft

76/110. Kehely kígyóval

technika: alpakka

méretek: 11,5 cm

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 22.000 Ft



76/111. Kopcsányi Ottó (1933): Díszdoboz

technika: öntött bronz, fa betéttel

méretek: 9,5 x 9,5 x 5 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

76/112. Dísztál, figurális díszítéssel

technika: kalapált, öntött réz

méretek: 36 cm

kikiáltási ár: 4.000 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

76/113. Szelence

technika: ezüst, fa betéttel

méretek: 7,5 x 10,5 x 3 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 12.000 Ft

76/114. Fadoboz

technika: fa, fém monogrammal, zárral,

kulcs nélkül

méretek: 18,5 x 30 x 8 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

76/115. Tükör

technika: aranyozott fa keretben

méretek: 41 x 36 cm

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 10.000 Ft



76/116. Gáláns jelenet

technika: tûgobelin (hímzett)

méretek: 12,5 x 16 cm

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/117. A. E. Brehm: Az állatok világa,

I-IV. kötet

Budapest 1959

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/118. Arany János összes munkái, I-IV.

kötet

Budapest, Franklin Társulat

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft

76/119. Mûvészeti könyv, 9 db, külföldi

mûvészet

Velencei settecento, Spanyol fest.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.800 Ft

76/120. Mûvészeti könyv, 8 db, a világ

múzeumai

Párizs, Drezda, londoni Tate,

madridi Prado stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.800 Ft



76/121. A múlt születése sorozat 8

kötete

Az õsi Japán, Kína, Afrika stb.,

Helikon kiad.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/122. Mûvészeti könyv, 8 db, régészet

- ókor 

Tutanhamon, Ré fiai, A régészet

regénye stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

76/123. Mûvészeti könyv, 5 db, ikonok -

Bizánc - iszlám mûvészet 

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.200 Ft

76/124. Mûvészeti könyv, 5 db,

miniatúrafestészet 

Képes krónika, Bibl. Corviniana

stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 11.000 Ft

76/125. Mûvészeti könyv, 6 db,

reneszánsz mûvészet

Cellini, Raffaello, El Greco,

velencei fest.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 2.600 Ft



76/126. Mûvészeti könyv, 8 db,

németalföldi és holland

festészet 

Bosch, Rubens stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

76/127. Mûvészeti könyvek, 11 db, francia

mûvészet

Rodin, Manet, Lautrec stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 5.500 Ft

76/128. Mûvészeti könyv, 8 db, régi

magyar mûvészet

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.000 Ft

leütési ár: 4.800 Ft

76/129. Mûvészeti könyv, 9 db, magyar

mûvészek monográfiái

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 8.500 Ft

76/130. Mûvészeti könyv, 9 db,

építészet 

Kastélyok, templomok stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 2.500 Ft

leütési ár: 4.400 Ft



76/131. Utazási könyv, 8 db, kontinensek -

országok

Európa, Németország, Töröko.

stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.400 Ft

76/132. Utazási könyv, 7 db, városok

Prága, Velence, Párizs stb.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.000 Ft

76/133. Mûvészeti könyv, 3 db,

szobrászat 

Orosz szobr., Magyar szobr., Le Mond

de la Sculpture�

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.500 Ft

leütési ár: 3.200 Ft

76/134. Mûvészeti könyv, 3 db,

iparmûvészet 

Az iparmûvészet története,

Ismerjük meg a bútorstílusokat,

Forma Hungarica

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 1.800 Ft

leütési ár: 4.000 Ft

76/135. A. A. Milne: Micimackó, Micimackó

kuckója

Athenaeum kiad.

technika: könyv

méretek: -

kikiáltási ár: 3.000 Ft

leütési ár: 6.500 Ft



76/136. Falikonzol

technika: aranyozott hársfa

méretek: 21 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

76/137. Posztamens, eklektikus

technika: faragott fa

méretek: 101 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft

76/138. Fotel, kárpitozott

2 vh.közötti, felújítandó

technika:

méretek: 87 x 70 x 70 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 6.000 Ft

76/139. Zsúrkocsi

technika: fa, fém, üveg

méretek: 36,5 x 66,5 x 84,5 cm

kikiáltási ár: 16.000 Ft

leütési ár: 30.000 Ft

76/140. Historizáló kaspótartó

technika: kovácsoltvas

méretek: 72,5 cm

kikiáltási ár: 6.000 Ft

leütési ár: 28.000 Ft



76/141. Szecessziós asztali lámpa

technika: bronz, üveg

méretek: 39 cm

kikiáltási ár: 10.000 Ft

leütési ár: 40.000 Ft

76/143. Viktória mintás asztali lámpa

búrával, Herend, 1940-es évek

technika: festett porcelán, festett

selyem

méretek: 77 cm

kikiáltási ár: 48.000 Ft

leütési ár: 55.000 Ft

76/144. Faragott állólámpa

selyembúrával

technika:

méretek: 164 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 16.000 Ft

76/146. Csiszolt kristálycsillár, 6 karos

technika:

méretek: 80 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 24.000 Ft

76/147. Csiszolt kristálycsillár, art

deco

technika:

méretek: 40 cm

kikiáltási ár: 18.000 Ft

leütési ár: 65.000 Ft



76/148. Csiszolt kristálycsillár, csüngõ

díszekkel

technika:

méretek: 70 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 130.000 Ft

76/149. Pakisztáni szõnyeg, kis méretû

technika: kézi

méretek: 60 x 100 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/150. Pakisztáni szõnyeg

technika: kézi

méretek: 60 x 100 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 13.000 Ft

76/151. Iráni szõnyeg, Kashkai, 1930-as

évek

technika: kézi, kopott

méretek: 110 x 180 cm

kikiáltási ár: 24.000 Ft

leütési ár: 42.000 Ft

76/152. Kaukázusi szõnyeg

technika: kézi

méretek: 90 x 230 cm

kikiáltási ár: 30.000 Ft

leütési ár: 90.000 Ft

76/153. Pakisztáni futószõnyeg

technika: kézi

méretek: 62 x 180 cm

kikiáltási ár: 8.000 Ft

leütési ár: 8.000 Ft



76/155. Iráni szõnyeg (nagy méretû!)

technika: kézi, kopott, molyrágta

méretek: 155 x 200 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/156. Magyar szõnyeg (nagy méretû!)

technika: kézi

méretek: 185 x 140 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft

76/159. Türkmén szõnyeg, angolmosott

tekke motívummal

technika: kézi, kopott

méretek: 100 x 150 cm

kikiáltási ár: 20.000 Ft

leütési ár: 32.000 Ft

76/160. Magyar szõnyeg

rózsa mintás

technika: kézi

méretek: 70 x 140 cm

kikiáltási ár: 5.000 Ft

leütési ár: 5.000 Ft


